
完成図 組立部品

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために
　着用をおすすめします）

1手順 2手順

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

Ver.1.0

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

プロジェクター台（PR-18シリーズ）組立説明書

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（PR-18など）と
　上記の部品番号（①～　）と部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

①天板×1枚 ②棚板×1枚

⑳六角レンチ（4mm）
×1本

⑲スパナ×1本

⑲スパナ

　六角レンチ（5mm）
×1本

⑧トレー×1個

③底板×1枚

③底板

⑥ブラケット×1個

④ポール（左）×1本 ⑤ポール（右）×1本

⑨棚受け（左）×1個 ⑩棚受け（右）×1個⑦レバー×1本

⑪キャスター
（ストッパー付き）

×2個

⑪キャスター
（ストッパー付き）

⑫キャスター
（ストッパーなし）

×2個

⑮ボルトA（M4×5）×6本

⑯ボルトB（M6×12）×4本

⑰ボルトC（M6×16）×8本

⑱ボルトD（M6×30）×8本

⑪キャスター
（ストッパー付き）

前

⑬ワッシャー
×4枚

⑭スプリング
ワッシャー
×4枚

⑬ワッシャー

⑭スプリング
　ワッシャー

⑲スパナ

③底板

⑫キャスター
（ストッパーなし）

⑫キャスター
（ストッパーなし）

前

⑬ワッシャー

⑭スプリング
　ワッシャー

使用ボルト類

6mm

30mm

6mm

12mm

6mm

16mm

4mm

5mm



3手順 4手順

6手順5手順
キャップ

キャップ

③底板

③底板

＜下から見た図＞

⑤ポール（右）

前

前

④ポール（左）
※ブラケット取付穴が
　外側です。

④ポール（左）
※穴のある方が後です。

④ポール（左）

④ポール（左）

⑤ポール（右）
※ブラケット取付穴が
　外側です。

※穴までの距離が長い方が前です。⑤ポール（右）
※穴のある方が
　後です。

⑤ポール（右）

ボルトC

⑰ボルトC

前

前

前
上

上

＜下から見た図＞

＜横から見た図＞

ブラケット取付穴

ブラケット取付穴

長い短い

ひっくり返す

⑤ポール（右）

レバーを下図の位置に
乗せます。

⑦レバー
※ハンドルが後です。
※突起が上、前です。

⑦レバー

突起

大人2人以上で行ってください。

大人2人以上で行ってください。

⑰ボルトC（M6×16）

6mm

16mm

取外します。 取外します。



7手順 8手順

9手順 10手順

大人2人以上で行ってください。
レバーに触れないでください。不意にガスシリンダーが伸びて
ポールが上がってしまいます。

大人2人以上で行ってください。
レバーに触れないでください。不意にガスシリンダーが伸びて
ポールが上がってしまいます。

ブラケットの溝にレバーが入るように取付けます。

前

上

倒す

ひっくり返す

⑥ブラケット
※溝が下、後です。

⑥ブラケット

⑦レバー

⑦レバー

⑥ブラケット

溝

溝

⑱ボルトD

⑱ボルトD

①天板
※継ぎ目のある方が後です。

レバーのある方が後です。

継ぎ目

前

上

長い
短い

⑱ボルトD（M6×30）

6mm

30mm

⑱ボルトD（M6×30）

6mm

30mm



13手順

11手順 12手順

14手順
天板の昇降方法

CD/BB/KTDASz

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-3311  FAX.086-223-5123
〒140-8566  東京都品川区南大井6 - 5 - 8
TEL.03-5763-0011  FAX.03-5763-0033

h t t p s : / /www . s a nwa . c o . j p /

※左右のレバーを同時に矢印の方向に
　持ち上げて天板を上下させます。

起こす

②棚板
※継ぎ目のある方が
　後です。

②棚板
※任意の位置に取付けます。
※継ぎ目のある方が後です。

⑨棚受け（左）
※図の向きに取付けます。

⑩棚受け（右）
※図の向きに取付けます。

継ぎ目

前

⑯ボルトB

⑮ボルトA

⑮ボルトA

前
上

⑧トレー
※任意の位置に取付けます。

⑦レバー

持ち上げる

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

⑮ボルトA（M4×5）

4mm

5mm

⑮ボルトA（M4×5）

4mm

5mm

⑯ボルトB（M6×12）

6mm

12mm

大人2人以上で行ってください。


